
TÍTULO INDICADOR 2012-2013 2013-2014 TODOS

ISGC-P07-01: Índice de inserción profesional. Primer Empleo. 40 41,67 41,18

ISGC-P07-02: Tiempo empleado en la búsqueda de empleo. Primer Empleo. FALSO Menos de 3 
meses

Menos de 3 
meses

ISGC-P07-03: Índice  de  inserción  profesional  (año  realización  encuestas)  en cualquier sector profesional. 40 25 29,41

ISGC-P07-04: Tasa  efectiva  de  inserción  profesional  (año  realización  encuestas) en un sector profesional relacionado con los estudios realizados. 100 66,67 80

ISGC-P07-05: Tasa de inserción temporal (año realización encuestas) en cualquier sector profesional con un contrato temporal. 50 33,33 40

ISGC-P07-06: Tasa de autoempleo (año realización encuestas). 0 0 0

ISGC-P07-07: Retribuciones   netas   mensuales   (año   realización   encuestas) de   los graduados que trabajan a tiempo completo. Entre 800 y 
1.200 € 

Entre 800 y 
1.200 € 

Entre 800 y 
1.200 € 

ISGC-P07-08: Tasa de inserción con movilidad geográfica (año realización encuestas). 100 100 100

ISGC-P07-09: Grado de Satisfacción de los egresados con los estudios realizados. 3,48 3,63 3,59

ISGC-P07-10: Tasa de inserción a tiempo parcial (año realización encuestas). 50 0 14,29

ISGC-P07-11: Tasa de subempleo (año realización encuestas). 100 100

ISGC-P07-12: Nivel de utilidad de los estudios para la inserción en el mercado laboral (año realización encuestas). MEDIA 3,6 4,08 3,94

ISGC-P07-12: Nivel de utilidad de los estudios para la inserción en el mercado laboral (año realización encuestas). FRECUENCIA RELATIVA 1:0% 2:20% 3:20% 
4:40% 5:20% 

1:8,33% 2:0% 
3:8,33% 4:41,67% 

5:41,67% 

1:5,88% 2:5,88% 
3:11,76% 4:41,18% 

5:35,29% 

ISGC-P07-14: Grado de importancia del empleador a la formación (año realización encuestas). MEDIA 3,5 4,6 4,29

ISGC-P07-14: Grado de importancia del empleador a la formación (año realización encuestas). FRECUENCIA RELATIVA 1:0% 2:0% 3:50% 
4:50% 5:0% 

1:0% 2:0% 3:0% 
4:40% 5:60% 

1:0% 2:0% 3:14,29% 
4:42,86% 5:42,86% 

Total de respuestas 50% 5 encuestas de 
10 egresados.

46,15% 12 
encuestas de 26 

egresados.

47,22% 17 
encuestas de 36 

egresados.

ISGC-P07-01: Índice de inserción profesional. Primer Empleo. 81,46 43,79 53,35

ISGC-P07-02: Tiempo empleado en la búsqueda de empleo. Primer Empleo. Menos de 3 
meses

Menos de 3 
meses

Menos de 3 
meses

ISGC-P07-03: Índice  de  inserción  profesional  (año  realización  encuestas)  en cualquier sector profesional. 55,06 30,78 36,95

ISGC-P07-04: Tasa  efectiva  de  inserción  profesional  (año  realización  encuestas) en un sector profesional relacionado con los estudios realizados. 85,71 80,75 82,63

ISGC-P07-05: Tasa de inserción temporal (año realización encuestas) en cualquier sector profesional con un contrato temporal. 65,31 65,84 65,64

GRADO EN MATEMÁTICAS (2501029)



ISGC-P07-06: Tasa de autoempleo (año realización encuestas). 7,14 1,24 3,47

ISGC-P07-07: Retribuciones   netas   mensuales   (año   realización   encuestas) de   los graduados que trabajan a tiempo completo. Entre 800 y 
1.200 € 

Entre 800 y 
1.200 € 

Entre 800 y 
1.200 € 

ISGC-P07-08: Tasa de inserción con movilidad geográfica (año realización encuestas). 37,76 26,71 30,89

ISGC-P07-09: Grado de Satisfacción de los egresados con los estudios realizados. 3,48 3,36 3,39

ISGC-P07-10: Tasa de inserción a tiempo parcial (año realización encuestas). 42,07 44,98 43,85

ISGC-P07-11: Tasa de subempleo (año realización encuestas). 88,52 88,35 88,41

ISGC-P07-12: Nivel de utilidad de los estudios para la inserción en el mercado laboral (año realización encuestas). MEDIA 3,84 3,72 3,75

ISGC-P07-12: Nivel de utilidad de los estudios para la inserción en el mercado laboral (año realización encuestas). FRECUENCIA RELATIVA
1:3,98% 2:5,68% 

3:22,16% 4:38,64% 
5:29,55% 

1:3,07% 2:8,83% 
3:20,92% 4:47,79% 

5:19,39% 

1:3,3% 2:8,03% 
3:21,23% 4:45,48% 

5:21,95% 

ISGC-P07-14: Grado de importancia del empleador a la formación (año realización encuestas). MEDIA 4,25 3,9 4,01

ISGC-P07-14: Grado de importancia del empleador a la formación (año realización encuestas). FRECUENCIA RELATIVA
1:3,54% 2:1,77% 

3:15,93% 4:23,89% 
5:54,87% 

1:8,17% 2:3,5% 
3:14,79% 4:37,35% 

5:36,19% 

1:6,76% 2:2,97% 
3:15,14% 4:33,24% 

5:41,89% 

Total de respuestas
37,39% 178 

encuestas de 476 
egresados.

41,51% 523 
encuestas de 1260 

egresados.

40,38% 701 
encuestas de 1736 

egresados.
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